

V Bratislave, dňa 05.10.2017

MOTIVAČNÝ LIST

Vážená výberová komisia,

na základe vyhlásenia hromadného výberového konania na voľné miesta sudcov okresných súdov vyhláseného predsedníčkou Súdnej rady Slovenskej republiky pod č. SR 228/2017 zo dňa 26.09.2017, si Vám dovoľujem predložiť svoj motivačný list.

Právnické vzdelanie som získala na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave, ktoré som ukončila v roku 2007 s prospedom výborne. V roku 2008 mi bol po obhajobe rigorózne práce na tému „Vlastníctvo bytov“ a po absolvovaní rigorózne skúšky z občianskeho práva hmotného, občianskeho práva procesného a teórie práva udelený titul doktor práv (JUDr.).

Právnu prax som začala vykonávať už počas vysokoškolského štúdia v advokátskej kancelárii v Bratislave, ktorá pôsobí na trhu právnych služieb od roku 1992. Tu som vykonávala prácu právneho asistenta. Už počas tohto obdobia ma zamestnávateľ poveroval prípravou menej komplikovaných právnych podaní a dokumentov najmä v oblasti obchodného a občianskeho práva.

Profesijnú právnu prax som začala vykonávať ihneď po ukončení vysokoškolského právnického vzdelania na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave, a to v advokátskej kancelárii so sídlom v Bratislave, kde som pôsobila ako právny asistent. Dňa 01.03.2007 som sem nastúpila na pozíciu advokátskeho koncipienta. Na tejto pozícii som pôsobila až do 30.06.2010. Počas celého tohto obdobia som získala množstvo skúseností z rôznych oblastí práva, a to najmä vďaka tomu, že v advokátskej kancelárii, kde som pracovala bola hlavnou náplňou práce sporová agenda, ktorá je veľmi rôznorodá.

V rámci svojej koncipientskej praxe som prišla do kontaktu s právnou problematikou týkajúcou sa občianskeho práva, obchodného práva, pracovného práva, rodinného práva, ale aj týkajúcu sa iných oblastí práva, a to najmä správneho a trestného práva. V tomto období som nadobudla vedomosti a osvojila som si skúsenosti potrebné na výkon advokácie.

Prípravu na advokátske povolanie som zavŕšila úspešným vykonaním advokátskych skúšok v apríli 2010.

Ako advokátka som pôsobila od 01.07.2010 a poskytovala som právne služby v súlade so zákonom č. 586/2003 Z. z. o advokácii v znení neskorších predpisov nezávisle a samostatne vo svojej advokátskej kancelárii. Venovala som sa všetkým oblastiam práva, najmä však občianskemu právu, obchodnému právu, pracovnému právu, rodinnému právu, správnenému právu a trestnému právu.

Od 01.01.2016 som nastúpila na Najvyšší súd Slovenskej republiky do funkcie asistent sudcu. Rozvrhom práce som bola zaradená na občianskoprávne kolégium, v ktorom vykonávam svoju funkciu doteraz.

S odstupom času hodnotím, že hlavne časté zúčastňovanie sa na súdnych pojednávaniach počas výkonu mojej advokátskej praxe ovplyvnilo môj záujem o súdnictvo. Logicky preto potom nasledovalo moje rozhodnutie pracovať a získať skúsenosti v justícii, čo sa mi podarilo, nakoľko v súčasnosti pracujem ako asistentka sudcu občianskoprávneho kolégia na Najvyššom súde Slovenskej republiky.


Počas mojej doterajšej právnej praxe som sa vždy snažila a naďalej sa snažím svoju prácu vykonávať čestne, svedomito, zodpovedne, na čo najvyššej odbornej úrovni a vždy v súlade s právnymi predpismi. Neustále sa snažím si udržiavať a prehĺbovať svoje znalosti vo všetkých oblastiach práva, a to jednak aktívnym štúdiom právnych predpisov ako aj oboznamovaním sa s judikatúrou všeobecných súdov ako aj Ústavného súdu Slovenskej republiky.

Uvedomujem si, že okrem znalosti právneho poriadku v dnešnej dobe je nevyhnutné ovládať aspoň jeden svetový jazyk na patričnej odbornej úrovni, a preto sa stále snažím rozvíjať si ďalej svoje jazykové schopnosti.

Prácu sudcu vnímam ako prácu veľmi zodpovednú, ktorá sa prejavuje zákonným a spravodlivým rozhodovaním. Zároveň som si vedomá toho, že práca sudcu je veľmi náročná, keďže sudca svojim nestranným rozhodovaním ovplyvňuje životy a osudy ľudí. Som však presvedčená, že vďaka doteraz získaným skúsenostiam a vedomostiam, mojím morálnym, odborným a etickým predpokladom by som bola schopná sa náležite ujať tejto funkcie a riadne si plniť všetky povinnosti z tejto funkcie vyplývajúce.

Túto funkciu by som vykonávala nielen ako svoje povolanie ale hlavne ako svoje poslanie s cieľom presadzovať zákonnosť, spravodlivosť a ďalšie princípy, ktoré zaručujú spravodlivý súdny proces. Zároveň by som sa výkonom tejto funkcie snažila prispieť k pozitívnemu vnímaniu sudcovského stavu verejnosťou.

S úctou,


.....
JUDr. Zuzana Flaková